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Zarzad Budynkow Mieszkalnych w Suwalkach TBS Sp. z o.0. informuje, ze
w postepowaniu przetargowym pn. ,Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego
Zz wykonaniem przylacza wodociggowego, kanalizacji sanitarnej i deszczowe] oraz
zagospodarowaniem ferenu w zakresie: nasadzen zieleni, wykonaniem nawierzchni
ciggdw pieszo-jezdnych, miecjsc postojowych i dodatkewym zjazdem na dzialke,
wykonaniem placu zabaw, odwodnicniem i oSwiectleniem terenu i przebudows wiaty
$Smictnikowej”, ogloszonym w Biuletynie Zamoéwien Publicznych pod nr 325186-2016 dnia
17.10.2016 r. wplynely pytania dotyczace Specylikacji Istotnvch Warunkéw Zamowienia,
ktoérych tresé wraz z odpowiedzig przekazuje ponizej:

WYKONAWCA I:

1. Wedlug opisu projektu wykonawczego architekiury w  lokalach mieszkalnych
projeklowana jest wentylacja hybrydowa. Z opisu wynika, ze w jej sktad wchodzg
m.in. szafy zasilajgco-sterujgee, ktoérych w dolaczonych do przetarpu przedmiarach i
rysunkach nie ma. Prosz¢ o podanie dokladnego typu i liczby wyzej opisanych szaf.
Odpowiedz: W budynku nalezy zamontowaé trzy szafy sternjace SZSTER lub
réwnowaine, po jednej szafie na Kklatce schodowej wyposazonej w zbiorczy
zasilacz oraz panel z 8 r¢eznymi regulatorami obrotéw w kazdej szafie,

2. W przedmiarze branzy budowlanej brakuje pozycji, w kidrej ujeto folic kubelkowsg |
1zolacj¢ termiczna Scian piwnic pod loggiami w ukladzie dwuwarstwowym z plyt z
ekstradowanego polistyrenu np. PERIMATE DI gr. 14 cm (na wysokosci od tawy do
stropu nad piwnicg). W przedmiarze w pozycyi 57 zamiast ekstrudowanego
polistyrenu w izolacji Scian piwnic pod loggiami po czesci zostat ujety styropian gr.
14 c¢m, ale nie na cate] wysokosci sciany. Prosze o wyjasnienie.

OdpowicdZz: Wyceny nalezy dokonaé zgodnie z projektem budowlanym
t). rysunkiem nr A 7 oraz z rysunkiem A S - opis warstw budowlanych.

3. Czynalezy przyjaé do wyceny zakup 1 montaz kuchenek elektrycznych?
Odpowiedz: Nie — obwody do kuchenek zakonczy¢ puszksg.

4. Czy sguzpodnione w PGE uklady pomiarowe i tch usytuowanie?
Odpowiedz: Uklady pomiarowe i ich usytuowanie sj uzgodnione z PGE
w wydzielonych pomicszezeniach piwnicy.



5. Brak schematu tablicy RWC czy nalezy ja wyceniac?
Odpowiedz: Nie.

6. W przedmiarach instalacjii teletechnicznych brak  jest montazu  gniazd
RTV SAT 1 RJ45 i jak rozumie¢ =zapis, ze montaz wrzadzen dokona
przedsigbiorstwo montazu telewizji 1 internetu czy nalezy przyjaé do wyceny tylko
okablowanie mieszkan?

Odpowiedz: Nalezy przyjg¢ do wyceny ww. gniazda wraz z montazem.

7. Czy zasilanie zestawu hydroforowego ma odbywac si¢ z przed wylacznika gidwnego
z {ablicy TG na schemacie nie jest to uwzglednione,
Odpowiedz: Nic — zasilanic z obwodu administracyjnego.

WYKONAWCA 1

Zgodnie z punktem 4 umowy (zalacznik nr 1 do siwz) nalezy zastosowad dw1e stawki
podatku VAT wynoszgce odpowiednio 8123 %.

1. Prosze o potwierdzenie, Z¢ roboty ujete w przedmiarze:
* zagospodarowania tercnu,
¢ robot sanilarnych przylacza wod-kan.
Sg objete stawka podatku vat wynoszacg 23 %7
Odpowicdz: Tak.

2. Czy roboty objete w przedmiarach:
¢ robot budowlanych,
¢ robdt sanitarnych instalacji co,
¢ robd( sanitarnych instalac)i wod-kan.
Sg objete stawka podatku 8 %7
Odpowiedz: Tak.

3. Prosz¢ o odpowied? jak rozdzieli¢ kwoty w przypadku robét branzy elekirycznej. O ile
w przypadku innych kosztorysow rozdzielenie kwot nie sprawia problemu, tak w
przedmiarze branzy elektryczne] wystepujg zardéwno prace wykonywane wewnatrz
budynku oraz na zewnatrz (takie jak np. odwietlenie zewnetrzne).

Odpowiedi:

- od pozycji w przedmiarze robét nr 1 do pozycjinr 70 - VAT § %,
- od pozycji w przedmiarze robot nr 71 do pozycji nr 88 — VAT 23 %,
- od pozycji w przedmiarze robot nr 89 do pozycji nr 136 — VAT 8 %.

Obowiazek prawidlowego oszacowania kosziow zamoéwienia spoczywa na Wykonawcy.
Przedmiary robdt, sg tylko clementem pomocniczym do Upisu przedmiotu zamowienia ~
zatgcznik nr 1 do SIWZ.,
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